



МВД РОССИИ

ГУ МВД России по Свердловской области

ОТДЕЛ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ  
ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПО ГОРОДУ БЕРЕЗОВСКОМУ  
(ОМВД России по г. Березовскому)

ул. Исакова, 5, Березовский,  
Свердловская область, 623700  
тел. (34369) 4-75-00

«25» 01 2021 г. исх. № 1486

на № от « » 2020 г.

Г  
Информация  
Г

В Ваш адрес направляется информация о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на территории г. Березовского за 12 месяцев 2020 года, и мерах, принимаемых по его предупреждению.

Приложение: по тексту, на 4 листах в 1 экз.

Начальник ОГИБДД ОМВД  
России по г. Березовскому  
капитан полиции

И.В. Селезнев

ГИБДД  
исп.: Е.В. Чебыкина  
(34369) 4-39-69

## Анализ

состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории г. Березовского за 12 месяцев 2020 года

За 12 месяцев 2020 года на территории г. Березовского зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте до 18 лет (АППГ – 22), в которых ранено 13 детей до 18 лет (АППГ - 13), пострадало 8 детей до 16 лет (АППГ – 10).

По категориям участников дорожного движения несовершеннолетние в возрасте до 16 лет, распределились следующим образом: дети пассажиры – 6, 2 - пешеходы. Все дети были пристегнуты ремнями безопасности, до 12 лет перевозились в ДУУ.

Из всех детей, пострадавших в ДТП, учащимся образовательных учреждений г. Березовского являются 2 детей: Иканин Данил - пассажир (16 лет) – БМАОУ СОШ №21, 9 класс, пос. Ключевск; Литвиненко Александр – пешеход – переход проезжей части в н/у месте (15 лет) - БМАОУ Лицей №7, 9 кл.

По фактам ДТП информация передана в ГИБДД г. Екатеринбурга, Управления образования г. Березовского, ТКДНиЗП г. Березовского для проведения работы по профилактике ДДТТ.

За 12 месяцев 2020 года с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма проведено 113 значимых мероприятия по пропаганде БДД, 6 - посвященных социально-значимым датам, 19 по применению световозвращающих элементов «Засветись», «Будь заметен», 20 социальных акций – «Рождественские каникулы» 10.01, «Автокресло детям» 14.01, 26.03, «Я люблю соблюдать ПДД» 14.02, «Женский патруль» 21.02, «8 Марта» 06.03, «Водитель, будь внимателен» 30.03, «Звезда Победы» 06.05, «#ЮИДзаПобедуБлагодарит» 09.05, «#ПДД на Асфальте» (совместно центром ПДДТТ «Лаборатория безопасности» и ДНД) 05.06, 19.06, 13.07; рейд совместно с ПДН и сотрудниками Росгвардии «ПДД изучай, правила не нарушай» 14.07, 18.11; «Новогодняя акция» 26.12, проведено 5 рейдов с ПДН по соблюдению ПДД детьми в жилых зонах, во дворах и парках, на горках (20.05, 25.05, 23.06, 22.07, 27.07, 19.08, 21.09, 25.09, 24.11, 24.12).

Проведено 523 мероприятия по БДД в общеобразовательных, и 352 - в дошкольных организациях, 7 – в техникуме «Профи», в 147 - в местах массового нахождения граждан, 59 конкурсов, 85 викторин, 125 родительских собраний, 113 показов видеороликов, организован интернет-челлендж «СидимДомаИзучаемПДД», конкурсы рисунков через соц.сети, онлайн-уроки, консультации по БДД.

Профилактическая работа в подразделении ГИБДД проводится с использованием СМИ: кабельного телевидения «Век-ТВ», печатных изданий и официальных сайтов «Золотая горка», «Березовский рабочий», официальный сайт Администрации города Березовского «Березовский. РФ», социальные сети «В контакте» группа «ГИБДД Березовский городской округ», социальные сети «В контакте» группы: «Сила Березовского в людях», «Век телевидения», «Березовский. Новости золотого города», «Березовский рабочий», «BER1»;

социальные сети одноклассники группа «Сила БГО», инстаграм «Сила БГО», ютуб «Век телевидения». В СМИ размещается информация о ДТП, профилактического характера по БДД, разъяснение законодательства.

За 12 месяцев 2020 года в СМИ размещено 1040 материалов, из них 18 в печати, 51 на телевидении, 67 в интернет-изданиях, 904 материала в социальных сетях, из них 10 вышло на официальном сайте ГИБДД Свердловской области, 16 информации вышло в социальной сети «В контакте» в официальной группе газеты «Добрая дорога детства». Организовано 21 выступление руководителей Госавтоинспекции. Проведено 6 пресс-конференции и «круглых столов».

На телеканале «Век ТВ» запущен специальный видеопроект «Вопрос-ответ», в рамках которого начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Березовскому отвечает на вопросы граждан по линии ГИБДД. Вышло 9 передач.

На городском уличном мультимедийном экране на перекрестке улиц Ленина – Красных Героев фирмы ООО «Компания А-Медиа» организована трансляция видеороликов по профилактике дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения на постоянной основе. Кроме того, на бортах 24-х автобусов пассажиро-перевозчика ООО «АТ Транс» размещена агитационная реклама по безопасности дорожного движения. На постоянной основе организована трансляция видеороликов по БДД и профилактике ДДТТ на кабельном телевидении «ВЕК ТВ» (5 показов в сутки).

За 12 месяцев 2020 года выявлено 94 НПДД детьми в возрасте до 18 лет, из них 85 – пешеходами, и 3 НПДД велосипедистами, 1 водителем скутера. В возрасте до 16 лет были выявлены 3 водителя, которые управляли автомобилем, не имея водительского управления. Информация по всем фактам НПДД и управления т/с несовершеннолетними направлена в ТКДНиЗП и ПДН г. Березовского. Вопрос ДДТТ рассмотрен на комиссии ТКДНиЗП (04.02.2020, дистанционно 14.04.2020).

30 января 2020 года для 300 первоклассников БМАОУ Лицеев №3 №7, детей коррекционной школы в ДК «Современник» прошло профилактическое мероприятие «Энциклопедия дорожного движения».

14 февраля 2020 года совместно с отрядом ЮИД БМАОУ Гимназии №5 проведена профилактическая акция к «Я люблю ПДД».

21 февраля 2020 года организована и проведена поздравительная акция, приуроченная «Дню защитника отечества».

26 февраля 2020 года организован городской семинар по профилактике ДДТТ, в котором приняли участие 50 педагогов ОУ и ДОУ.

06 марта 2020 года организована и проведена поздравительная акция «8 Марта».

С 16 по 29 марта 2020 года перед школьными весенними каникулами организовано и проведено профилактическое мероприятие по БДД «Внимание: каникулы».

30 марта 2020 года организован и проведен рейд «Водитель, будь внимателен!».

С 06 апреля 2020 года в официальных аккаунтах ГИБДД «В контакте» и «Инстаграм» был проведен интернет-челлендж «СидимДомаИзучаемПДД», в котором приняли участие около 300 детей и родителей.

06 мая 2020 года с ЮИД БМАДОУ №12 через социальные сети организована и проведена поздравительная акция ветеранов с 75-летием Великой Победы «Звезда победы».

09 мая 2020 года ЮИДовцы Березовского при поддержке ГИБДД присоединились ко всероссийской акции в социальных сетях «#ЮИДзаПобедуБлагодарит», в которой приняло участие порядка 100 детей.

С 12 по 31 мая 2020 года совместно с центром ПДДТТ «Лаборатория безопасности» через социальные сети организован и проведен конкурс рисунков #СидяДомаМыРисуемПовторяемПДД.

С 20 мая организовано и проведено мероприятие «Внимание – дети».

21 мая 2020 года организован и проведен профилактический рейд «Велосипедист, соблюдай ПДД».

25 мая 2020 года организован и проведен рейд совместно с ПДН «Соблюдай ПДД в жилой зоне и во дворе».

29 мая 2020 года организован и проведен совместно с ПДН в парке Победы рейд «Безопасное лето».

01 июня 2020 года принимали участие в проведении интернет-челленджа инспекторов по пропаганде БДД Свердловской области #ДетствоБезОпасности приуроченного к «Дню защиты детей».

05 и 19 июня 2020 года совместно центром ПДДТТ «Лаборатория безопасности» и ДНД проведена акция «#ПДДнаАсфальте». 13 июля совместно с автошколой «Авто Лада» проведена акция «#ПДДнаАсфальте».

23 июня 2020 года проведен рейд «Водитель, будь внимателен».

14 июля 2020 года совместно с сотрудниками ПДН и Росгвардии организован и проведен профилактический рейд «ПДД изучай, правила не нарушай».

22 и 27 июля организованы и проведены профилактические рейды «Соблюдай ПДД летом».

02 декабря 2020 года в формате-онлайн сотрудники ГИБДД принимали участие в проведении общегородского родительского собрания на тему «Безопасность детей», в котором приняли участие 50 педагогов ОУ и ДОУ Березовского.

С 07 декабря 2020 года организовано проведение профилактического мероприятия «Горка».

С 21 декабря 2020 года по 17 января 2021 года, организовано проведение профилактического мероприятия «Рождественские каникулы».

**В целях повышения эффективности работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков рекомендуем осуществить следующие мероприятия:**

1. Рассматривать на совещаниях с директорами ОУ и заведующими ДОУ вопросы по профилактике ДДТТ, и принимаемых мерах руководителями ОУ, ДОУ.

2. По фактам ДТП с учащимися и воспитанниками, информировать руководителей ОУ, ДОУ.

3. Осуществлять контроль в ОУ, в случае вины несовершеннолетнего в ДТП, за проведением внеплановых инструктажей с педагогами, бесед и тестирований с учащимися по ПДД.

4. Осуществлять контроль за профилактической работой в образовательных учреждениях г. Березовского по ПДД (инструктажи, беседы, игры, викторины, показ видеороликов по ПДД, онлайн-консультации, челленджи, интернет-конкурсы).